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Raute mit Diagonalen

AC (x) = ( 025X =2 + 1175) LE

n n

BD- 6 LE.
Punkte A (x | -05x + 115) auf Geraden 9
Gesucht:
Koordinaten der Punkte A, und A,

for die Rauten A,B, C, D,und
A.B. C.D, Quadrate sind.
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- %,/ %,in y-Koordinate von ﬂﬂ(x | —oBx + 119)
A einsetzen

- Losungsforme! X n =
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Purkte A, (x | -05x + 25 ) auf Geraden 9
Punkte D, (% | -025%x % 2.5% - 025 ) auf Parabel P
Sind mit Punkten B, und C, Eckpunkte von Trapezen

ABCD,

n oo

Gesucht:

x - Werte fir welche es Trapeze A B, C, D, gbt.

Die richtige Benennung des Trapezes muss A8, C, D, sein
; und nicht ! A D,C,B,!

- Schnittpunkte von p und g einzeichner
- Bereich bestimmen, n dem der Umlaufsinn A,B,,(;,Dgegeben ist

- Zugehtrige X-Werte bestimmen
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- Lasungsformel




